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Ata da 52ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 

Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 29 de agosto de 

2016. 

 

Presidente – José Crisóstomo Barroso Ibiapina. 

1º Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Júnior. 

 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de agosto do ano de 2016, às onze horas (11h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a 

Presidência do Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina, secretariado pelo Edil José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Gerardo Jovani Romão, Gilmar da Cruz 

Bastos, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Christianne Marie 

Aguiar Coelho, Adauto Izidoro Arruda, Valfredo Linhares Ribeiro, Antônio Oliveira Braga, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Estevão Ponte Filho, José Itamar Ribeiro da Silva, José Sílvio 

Ávila Cunha e Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. AUSENTES: Antônio Cláudio Ferreira 

Gomes, Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e Manoel 

Rodrigues da Silva. Ata da 51ª Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. Foi 

lida a seguinte correspondência: Of. CME nº 66/2016 – Conselho Municipal de Educação, 

24/08/2016 – Solicita representante para composição do Conselho Municipal de Educação. 

GRANDE EXPEDIENTE. Primeiro orador: José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Iniciou 

tecendo alguns esclarecimentos acerca de fatos ocorridos na inauguração de um Centro de Saúde 

da Família no distrito de Caracará, apontando a falta de cordialidade por parte dos organizadores 

dos eventos por não terem convidado sequer a Presidente da Associação Comunitária Coronel 

Hildeberto Barroso, que, por três anos e sem receber nenhum dinheiro, emprestou o seu prédio 

para a Prefeitura de Sobral para o funcionamento de um Posto de Saúde. Falou sobre 

pronunciamentos feitos pelo Prefeito de Sobral, José Clodoveu de Arruda Coelho Neto, o qual 

teria afirmado que ele, o orador, teria boicotado o evento, em virtude de poucas pessoas terem 



2 
 
 

comparecido à citada inauguração. Também discorreu sobre as declarações do Prefeito, o qual 

teria afirmado que a Câmara de Sobral, liderada pelo ele (Presidente), teria votado contra o 

aumento salarial dos servidores públicos municipal. Foi aparteado pelos vereadores: Francisco 

Linhares da Ponte e Antônio Oliveira Braga. Segundo orador: Gilmar da Cruz Bastos. 

Abordou sobre o cenário político sobralense, frisando que, mesmo em momento de campanhas 

políticas, os trabalhos dos vereadores devem continuar para atender às reinvindicações da 

população. Falou sobre o andamento da obra de construção de uma Escola de Tempo Integral no 

distrito de Bonfim, a qual se encontra já bem adiantada e com muita qualidade, frisando que 

periodicamente faz um trabalho de fiscalização na obra para assegurar o seu bom andamento. 

Falou sobre algumas estradas vicinais de distritos que estão em situação intransitável e que está 

buscando medidas para solucionar esse problema.  Informou a respeito de que estaria ocorrendo 

um bloqueio de verbas federais que seriam destinados para Sobral para a conclusão de várias 

obras advindas de convênios com a União; comunicando que está apurando esses fatos 

juntamente com o Deputado Federal Danilo Forte para descobrir quem está por trás disso. 

Salientou a importância de se unirem as forças políticas para que os recursos federais para a 

conclusão de obras não deixem de vir e, assim, não prejudique a população. Foi aparteado pelos 

vereadores: Antônio Oliveira Braga, Francisco Hermenegildo Sousa Neto e Christianne Marie 

Aguiar Coelho. Terceiro orador: José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Reportou-se ao 

assunto abordado pelo vereador Gilmar da Cruz Bastos acerca da situação econômica do País, 

destacando que a falta de recursos federais para a conclusão de algumas obras no Município é 

consequência da má gestão do governo petista enquanto estava à frente do governo federal, em 

especial a gestão da Presidenta Dilma Rousseff, deixando um déficit enorme nos cofres públicos. 

Teceu críticas à administração do Prefeito Municipal de Sobral, apontando alguns descasos do 

executivo para com a população. Ressaltou que o povo de Sobral está atento com a falta de 

compromisso do gestor do executivo municipal e que isso irá refletir na escolha para o próximo 

Prefeito. Discorreu acerca da situação precária das estradas vicinais dos distritos, as quais estão 

precisando urgentemente de manutenção. Falou sobre a pressão política que estaria fazendo a 
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Prefeitura de Sobral para que as pessoas votem no candidato apoiado pelo atual Chefe do 

executivo. Foi aparteado pelos vereadores: Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Adauto Izidoro 

Arruda e Francisco Linhares da Ponte. ORDEM DO DIA. Não houve matéria para deliberação. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E, para 

constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


